
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA
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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

O Sindicato dos Trabalhadores dos Impostos (STI) manifestou recentemente a preocupação

sobre o possível encerramento de mais de 150 representações dos serviços de Finanças,

decisão que poderia ter maior impacto nas regiões do interior do país.

Esta afirmação do STI, segundo os seus representantes, fundamenta-se num despacho da

Autoridade Tributária e Aduaneira, de 06 de Setembro, relativa aos mapas de pessoal dos

serviços de Finanças, com a indicação da respetiva distribuição funcional dos postos de trabalho

pelos serviços locais das Finanças, e que poderá sugerir um forte ajustamento naqueles

serviços, uma vez que nos termos do aludido mapa anexo ao despacho, resulta a colocação de

um número insuficiente de funcionários para a manutenção dos serviços.

Acresce que de acordo com declarações públicas do senhor Secretário de Estado dos Assuntos

Fiscais, confirma-se a intenção de preceder a uma reestruturação da rede de Serviços Locais de

Finanças, embora na mesma ocasião anunciou a criação de postos de atendimento em todos os

concelhos abrangidos.

Ainda, segundo o Governo, o designado “posto de atendimento fiscal” será uma "infraestrutura

de apoio ao contribuinte", criada em coordenação com cada autarquia, nas instalações das

câmaras municipais ou em instalações do Estado nesses concelhos.

Face ao que antecede, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados do grupo parlamentar do Partido Social Democrata abaixo-assinados, solicitam,

através de V. Exa., junto da senhora Ministra de Estado e das Finanças, os seguintes

esclarecimentos:

1) Quais os concelhos que serão abrangidos pela anunciada reestruturação da rede de Serviços

Locais de Finanças?

2) Quais os critérios técnicos que suportam esta reestruturação?



3) Na avaliação realizada pelo Ministério das Finanças, foram considerados fatores de

descriminação positiva para as regiões do interior e para os territórios que já registaram

encerramento/redução de serviços públicos?

4) O Governo anuncia a criação de postos de atendimento em todos os concelhos abrangidos

pela reestruturação da rede de Serviços Locais de Finanças, como uma "infraestrutura de apoio

ao contribuinte". Qual o conteúdo funcional e meios alocados a este novo serviço?

5) Qual o calendário previsto esta reestruturação da rede de Serviços Locais de Finanças?

Palácio de São Bento,  quarta-feira, 18 de Setembro de 2013

Deputado(a)s

PAULO BATISTA SANTOS(PSD)

CRISTÓVÃO CRESPO(PSD)

NUNO REIS(PSD)

ULISSES PEREIRA(PSD)

NUNO SERRA(PSD)

JORGE PAULO OLIVEIRA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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